

「實事求是，為您做事」 170戰將陸續誓師

強陣競區選 民記勢如虹



■民建聯九龍城區團隊誓師報名。梁祖彝攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）區議會換屆選舉昨日開始接受提名，參選人數達170人，氣勢最強的民建聯港、九、新界參選團隊率先報名參選。在港島區，民建聯將派出5人出選南區、6人出選中西區、4人出選灣仔區及11人出選東區。他們的參選口號是「實事求是，為您做事」，尤其關心鐵路等基建工程。民建聯主席李慧琼昨日到各區為參選成員打氣時表示，民建聯是有承擔、肯付出的團隊。她期望區議會不再出現拉布事宜，承諾會繼續為街坊服務，致力改善社會民生。



■李慧琼為民建聯南區參選人打氣。

潘達文攝
民建聯南區區議會參選人昨日在香港仔進行誓師大會，5名參選人李嘉盈、彭兆基、麥謝巧玲、黃才立及朱立威發表競選宣言。主席李慧琼及資深元老立法會議員葉國謙均到場支持。
民建聯一直關注港島南區的鐵路發展，故他們製作了外形如鐵路列車的盒子，寓意參選團隊像列車般駛進區議會。助選團把火車頭盒子交給李慧琼，其他參選人再接過寫上該出選地區的車卡盒子，揭開盒

子便有各參選人的選舉承諾，葉國謙再用紅絲帶把車卡盒子串連起來。

李慧琼：改善地區規劃反對拉布

李慧琼表示，民建聯長期為市民服務，了解各地區的需要。南區多名參選人已在地區扎根10年，有信心參選成功。她強調，民建聯「實事求是，為您做事」，致力改善地區規劃設施。她反對有議員進行拉布，拖慢民生議案通過。她期望選民能選出真心實意為市民做事的隊伍。

黃才立：爭拗太多延誤民生工程

華富北參選人黃才立表示，一直在地區默默耕耘，並有感社會充斥太多負能量及批評、爭吵聲音，拖慢了民生工程，故承諾會為南區長遠發展效力，爭取更好的交通配套、鐵路興建及重建安排。
他又形容，其對手是「政治明星」，有強勁包裝，自己則是務實、實幹的代表，會為街坊所急所想做事，有信心為南區注入正能量。

利東(一)參選人李嘉盈是民建聯參選代表中最年輕的一位，年僅24歲就有志服務市民。她表示，未來4年會努力實現街市商場翻新、巴士路線重組及鐵路興建工程。她會以細心、貼心的態度，關注社區，為社區承擔及監察社區工程事宜。

利東(二)參選人彭兆基則強調，自己出生於漁民家庭，熱愛社區，期望為漁民爭取福利權益。

麥謝巧玲：服務社區25年不言休

華貴參選人麥謝巧玲則表示，自己服務社區25年，一直用心為居民發聲，期望繼續服務街坊。石漁參選人朱立威表示，已服務社區多年，與居民建立深厚感情，他會繼續改善區內基建。

另外，民建聯6人參選團隊昨日到中西區報名參選，包括觀龍區葉國謙接班人楊開永。東區有11人報名參選，包括錦屏區蔡素玉及漁灣區鍾樹根。灣仔區則有4人出選。各參選者發表了競選宣言，並在李慧琼及葉國謙帶領下正式遞交了報名表格。



■葉國謙表示，不參加今年區選，是「艱難但愉快」的決定。潘達文攝

區選讓賢 葉國謙「艱難但愉快」

民建聯立法會議員葉國謙，由1991年開始擔任區議員至今已廿多年，但他已決定不參加今年的區議會選舉。他昨日形容，這是「艱難但愉快」的決定。潘達文攝

民記「不只換屆而是換代」

葉國謙昨日為該黨港島南參選區議會團隊成員打氣，並向記者解釋今年不參選的原因。他指出，「今次不只換屆，而是換代。」隨著黨內多名元老年齡已超過60歲，現在是合適交棒換代的時候，這是黨內的共識。「換代」不僅是民建聯領導層的年輕化，也包括了區議會及立法會層面。

他形容，今次不參選區議會，「肯定是一個艱難但也很愉快的決定。」他憶述，自己1991年開始擔任中西區區議員，至今已廿多年，可以說已和中西區區議會融為一體。是次不參選，意味着他將會離開區議會，故有難捨感覺。但同時，他也感到很愉快，是因為有有能力的年輕人接班。

對接班人「阿水」充滿信心

葉國謙介紹，其「接班人」楊開永於4年前已協助他出選中西區，並於4年內與街坊建立了深厚感情，又笑說楊開永的「永」字與「水」字相似，很多街坊都親切地叫他「阿水」。親切的稱呼，反映他在地區的服務贏得不少街坊的心，比起「傘兵」多名30多歲的參選者，他對「阿水」絕對有信心。

他否認是次退下來與立法會就政改方案投票一事有關，指每人有自己看法，他不能阻止其他人的種種猜測，又坦言是次不出選，不是一個簡單和突然的決定，但退下來是一個自然的規律，「長江後浪推前浪。」雖然不再參選，但立法會即將於10月14日開鑼，他會做好任期內的工作。

長遠部署注重培育下一代

葉國謙坦言，今次不參選區議會，即代表他不會再通過區議會（第一）界別參選立法會，但他已經作出「比較長遠」的部署。被問到會否考慮改由直選途徑再戰立法會，他則指「政治發展一日也嫌長」，更何況是一年後的事，但他相信自己再參選立法會機會不大，反而會考慮逐步培育下一代。

■香港文匯報記者 鄭治祖

民建聯港島區 參選名單

南區 (5人)	
利東(一)	李嘉盈
利東(二)	彭兆基
華富北	黃才立
華貴	麥謝巧玲
石漁	朱立威
中西區 (6人)	
堅摩	陳學鋒
觀龍	楊開永
西環	張國鈞
西營盤	盧懿杏
東華	蕭嘉怡
水街	楊學明
灣仔 (4人)	
愛群	鄭琴淵
鵝頸	鍾嘉敏
維園	周潔冰
大佛口	李均頤
東區 (11人)	
愛秩序灣	顏尊廉
筲箕灣	林心廉
環翠	龔栢祥
柏架山	黃建彬
堡壘	洪連彬
錦屏	蔡素玉
健康村	鄭志成
鯽魚涌	丁江浩
下耀東	王志鍾
興民	劉慶揚
漁灣	鍾樹根

■製表：香港文匯報記者 鄭治祖

民建聯九龍城區 參選名單

選區	參選人
常樂	陸勁光
太子	黃以謙
龍城	吳寶強
海心	潘國華
土瓜灣北	李慧琼
鶴園海逸	蕭婉嫦
愛民	吳奮金
馬頭圍	邵天虹
馬頭角	關浩洋
紅磡	林德成

■製表：記者 李自明

區選提名期首日 接342份表格

香港文匯報訊 在區議會選舉提名期首日，選舉事務處共接獲342份提名表格，其中以屯門接獲最多提名表格，達36份，其次為觀塘的34份，港島東區則以31份排第三。

昨日是今年區議會選舉提名期首日，據選舉事務處昨晚公佈，各區選舉主任共接獲342份，各區提名分佈如下：

港島	票數
中西區：	11
灣仔：	5
東區：	31
南區：	20
九龍	
油尖旺：	7
深水埗：	21
九龍城：	30
黃大仙：	25
觀塘：	34
新界	
荃灣：	17
屯門：	36
元朗：	25
北區：	10
大埔：	5
西貢：	20
沙田：	21
葵青：	19
離島：	5

獲提名人士的資料已載到選舉網站 (www.elections.gov.hk/dc2015/chi/nominat2.html)。

「小花」鬥志昂挑戰馮檢基

香港文匯報訊（記者 李自明）今年區議會選舉再上演「建制小花」大戰「反對派大佬」的戲碼。繼2011年「工聯小花」劉桂容在元朗區擊敗工聯會主席李卓人後，獲民建聯及工聯會力撐、年僅25歲的陳穎欣，今屆將在深水埗麗閣選區披甲上陣，決戰現為該區區議員兼立法會超級區議員的民協馮檢基。

陳穎欣代兩政團出戰

民建聯九龍西立法會議員蔣麗芸及工聯會會長林淑儀昨日到麗閣邨，陪同陳穎欣在內的兩黨深水埗參選團隊誓師兼報名。

陳穎欣的直幡上印有兩政團標誌，憑着年輕、高學歷及熱心服務社區的心，小姑娘贏得不少領導層及地區街坊支持，她在今年區選更有機會「擔大旗」，出戰麗閣選區挑戰馮檢基。林淑儀形容，陳穎欣是「工聯新希望」，而獲委以重任的陳穎欣也強調會「全力以赴」。

除了小花戰意激昂外，民建聯多名扎根社區的黨員，包括競逐連任的鄭泳舜、黃達東等，也決心力爭新一屆深水埗區議會席位。一眾參選人承諾會秉承民建聯「實事求是，為您做事」的精神，期望地區選民



■年僅25歲的陳穎欣（中）獲民建聯及工聯會力撐，將在深水埗麗閣選區披甲上陣，決戰該區現任區議員民協馮檢基。李自明攝

到場為團隊打氣助威，以高昂鬥志及浩大聲勢，決志迎戰力爭勝利。九龍城團隊隨後報名參選。

民建聯立法會議員陳鑑林昨日也率領九龍東觀塘「全男班」團隊報名參選。13名猛將一起緊握拳頭合照，展示出戰區選及服務街坊的決心，團隊成員包括競逐連任的潘進源、陳俊傑、譚肇卓、顏汶羽、郭必錚、洪錦鉉、柯創盛、張琪騰、陳國華，及首次參選的歐陽均諾、梁騰手、張培剛、張姚彬。

李慧琼競逐連任

另一邊廂，身兼立法會議員及區議員的「雙料議員」、民建聯主席李慧琼昨日走遍港九多區為該黨各區的參選團隊打氣，而她自己也和同區戰友即日報名參選九龍城區土瓜灣北。參選團隊在九龍城政府合署對空地舉行誓師大會，蔣麗芸也